
Protokół nr 3/2024 z Sesji

Młodzieżowej Rady Miejskiej Legnicy

z dnia 18.12.2024 r

AD. 1 OTWARCIE SESJI.

 Sesję otworzył Z-ca Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miejskiej Legnicy Maksymilian
Broński. 

AD. 2 STWIERDZENIE KWORUM I PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD 

Z-ca Przewodniczącego na podstawie liczby obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 14
radnych co stanowi kworum i Rada może podejmować prawomocne decyzje.

Z-ca Przewodniczącego poinformował, że porządek obrad dzisiejszej sesji otrzymali wszyscy
radni oraz że sekretarzem obrad jest  Kajetan Bućko 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miejskiej przywitał na sesji:

•Prezydenta Legnicy Pana Macieja Kupaja

 •Panią Vice Prezydent Aleksandrę Krzeszewską

 •Z-cę Prezydenta Pana Jacka Baszczyka

 •Przewodnicząca Rady Miejskiej Panią Karolinę Jaczewską - Szymkowiak wraz z radnymi

 •Panią Dyrektor Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu Bernadetę Dziedziak 

•Pana Andrzeja Czabajskiego - Opiekuna MRML

 •Przedstawicieli Wydziału Rozwoju Miasta

 • wszystkich Radnych Młodzieżowej Rady Miejskiej

Następnie  głos  zabrał  Pan  Prezydent  Maciej  Kupaj  który  złożył  życzenia  świąteczne  
i przekazał drobny upominek dla radnych.

Po przemowie glos zabrał Gabriel Jaz ,który wystąpił z wnioskiem przyjęcia nowego punktu
obrad  w  którym  zostanie  poddane  pod  głosowanie  przyjęcie  Nikoli  Ślusarz  
do Komisji Edukacji Kultury i Sportu. 

AD. 3 PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z POPRZEDNIEJ SESJI 



Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu nr 2/2024 do akceptującej wiadomości
Rady.  Rada  przyjęła  do  akceptującej  wiadomości  protokół  nr  2/2024  sesji  
z 26 listopada 2024 r.

AD.4   WYZNACZENIE  PRZEDSTAWICIELA  MŁODZIEŻOWEJ  RADY
MIEJSKIEJ  
W LEGNICY DO KOMITETU REWITALIZACJI MIASTA LEGNICY

Przewodniczący  przywitał  przedstawicieli  wydział  rozwoju  miasta  którzy  przedstawili
szczegóły dotyczące komitetu rewitalizacji. 

Po wystąpieniu 

Przewodniczący przeszedł do zgłaszania kandydatur na  kandydata członka  komitetu 
rewitalizacji miasta zgłosili się:

 Gabriel Jaz

 Sean Silva Glapiński

 Gracjan Budniak 

Jakub Duczkowski

 Fabian Kozioł

Przewodniczący  odczytał  listę  następnie  radni  przystąpili  do  glosowania  jawnego  
w sposób odczytania imienia i  nazwiska radnego a następnie oddania głosu na jednego z
kandydatów. 

Po  podliczeniu  głosów przewodniczący  stwierdził  że   Najwięcej  głosów otrzymał  Jakub
Duczkowski oraz, że rada podjęła uchwałę i wybrała w drodze głosowania radnego Jakuba
Duczkowskiego na kandydata do komitetu rewitalizacji miasta Legnicy

AD.5  PODDANIE  POD  GŁOSOWANIE  NOEWGO  CZLONKA  DO  KOMISJI
EDUKACJI KULTURY I SPOETU 

Radni przeszli do głosowania jawnego w którym zostało poddane przyjęcie Nikoli Ślusarz do
komisji  edukacji  kultury  i  sportu  radni  zagłosowali  jednomyślnie  „za”  
Przewodniczący ogłosił że Nikola Ślusarz została  przyjęta do Komisji Edukacji Kultury  
i  Sportu

AD.6 INFORMACJA NA TEMAT BIEŻĄCEJ DZIAŁALNOŚCI
Radni omówili najważniejsze wydarzenia jakie działy się z ich udziałem między sesjami:



 27.11.2024  r.  Radni  gościli  przedszkolaki  z  Miejskiego  Przedszkola  nr  14  w  centrum
spotkań  Rynek  19  w  którym przeprowadzili  krótką  lekcję  nt.  wolontariatu,  rozmawiali  
o własnych doświadczeniach.

 30.11.2024 r. Radni wzięli udział w meczu Miedzi Legnica,

 03.12.2024 r. Spotkanie robocze,

 04.12.204  r.  udział  radnej  Julii  Wójcik  w  debacie  „Dlaczego  potrzebujemy  zieleni  
w Legnicy" w Centrum Witelona w Legnicy,

 05.12.2024 r. udział delegacji radnych w Międzynarodowym Dniu Wolontariusza,

 13.12.2024 r. udział delegacji radnych w V Dolnośląski Kongresie Młodzieży.

AD.7 SPRAWY RÓŻNE 

Radni omówili i podali komunikaty, informacje oraz propozycje działań. Głos zawarła 
również Pani Dyrektor Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu Bernadeta Dziedziak.

AD.8 ZAMKNIĘCIE SESJI 

Przewodniczący  stwierdza wyczerpanie porządku obrad i zamyka III sesję Młodzieżowej 
Rady Miejskiej.

Sporządził:
Sekretarz Młodzieżowej 
Rady Miejskiej Legnicy
Kajetan Bućko

Z-ca Przewodniczącego
Młodzieżowej Rady Miejskiej Legnicy

Maksymilian Broński


